YpOK 3aKpernseHusi 80 2 Kracce.
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3aaaya.

0) OgHa CTOPOHA TPeYronbHMKa pasHa 7 CM, BTOpad - 8 CM,
a TPETbA - Ha 4 cM BonbLLe BTOPOA CTOPOHbI. Hanan nepumetp

TPEYrONbHHKA.
%

' [ins pemoHTa kBapTupbl Kynuau 16 pynoHoB 000eB. Ha nepeyio
KOMHATY NOLLAO 5 PYNOHOB, @ Ha BTOPYIO - HA 4 pynoHa OosbLLe,
yem Ha nepylo. Ckonbko pynoHOB 000EB 0CTaNoCh?

L



Bbluncnntb B CTONOUK.

od+3)  28+28 H+48  18+75
or+10 42+19  57+14 26+ 69

| Pelun ypaBHEHMS:
X - 42 = 38 16 + x = 51



PaboTta B rpynnax.




Paclwundpyin HassaHve ckasdku. KTo Hanucan 3Ty ckasky? B uyém
e€ cmbiCcn?

E|27+4 K| 4+79 H|12+9

B |48+ 19 W |57+16 A|9+39

O|17+28 S 8 + 58 J1 |67 +17

3 35+9 b |36 +45 N |28 +25

Y |67 +26 A|49+7 L (56 + 36

48 |84 |31|21|81|83|73|53 92 |67 | 31|44 |45|66| 31|83




